



Устьянская ссыпчина в созвездии фестивалей



В 11-й раз прошла Ссыпчина медовая, которую посетил губернатор Архангельской области Игорь Анатольевич ОРЛОВ



Устьянская Ссыпчина в созвездии фестивалей

Фестиваль фольклора и декоративно-прикладного творчества Ссыпчина медовая стартовал 10 августа.

ле она была хранительницей семейного счастья и благополучия. На «Ссыпчину свадебную» Птица грилетея с арт-фестиваля им. Козьмы Пруткова из Сольвычегодска, который в этом году отметил 520 лет со дня основания.

Ну, а символом нашего фестиваля стала свадебная кукла «Неразлучники», которую в старину дарили молодоженам, как

оберег любви, верности и счастья.

На сцену Дома культуры поднимались представители правительства области и муниципальных районов, творческие коллективы, мастера из разных городов и селений. Аплодисментами были встречены народные умельцы из Костромы и Архангельска, Новодвинска и Вельска, Северодвинска

Устьянский народный хор встречал гостей и участников праздника песнями, хлебом-солью на главной площадке события - парадном крыльце ДК п. Октябрьский.

Самый почетный гость нынешней Ссыпчины - губернатор Архангельской области Игорь Орлов.

Напомним, что в Архангельской области 2012 год объявлен Годом поморской семьи. Поэтому и «Ссыпчина 2012», не изменяя своим медовым традициям, определила для себя главную тему сезона - семью, и стала именоваться «Ссыпчиной свадебной». Цель фестиваля - возрождение свадебных традиций, поддержка базовых семейных ценностей и авторитета семьи. И, приветствуя на церемонии открытия фестиваля всех устьянок, гостей района, Игорь Анатольевич Орлов сказал:

- Семья - это основа всего, абсолютно всего. Здорово, что в рамках фестиваля мы проводим не только официальные мероприятия, но и показываем наши традиционные ремесла, хлеб, мед, то есть все то, что лежит в основе русского самосознания, то, что скрепляет семью и заставляет чувствовать всех нас единым целым. Насколько сильна, насколько крепка наша семья, настолько сильной и крепкой будет база, основа нашего будущего.

Нынешний фестиваль «Ссыпчина свадебная» проходил в рамках масштабного регионального проекта «Созвездие северных фестивалей». Символическая эмблема фестивального проекта - птица счастья, как нельзя лучше соответствует главной идеи устьянского фестиваля, ведь издрев-

ле она была хранительницей семейного счастья и благополучия. На «Ссыпчину свадебную» Птица грилетея с арт-фестиваля им. Козьмы Пруткова из Сольвычегодска, который в этом году отметил 520 лет со дня основания.

Ну, а символом нашего фестиваля стала свадебная кукла «Неразлучники», которую в старину дарили молодоженам, как

оберег любви, верности и счастья.

На сцену Дома культуры поднимались представители правительства области и муниципальных районов, творческие коллективы, мастера из разных городов и селений. Аплодисментами были встречены народные умельцы из Костромы и Архангельска, Новодвинска и Вельска, Северодвинска

и Онеги.

Роль ларя для «соборного ссыпя» играла деревянная ка-

дущка, установленная на сце-

не, в которую гости праздни-

ка складывали свои подарки.

Церемония открытия состо-

ялась. А впереди гостей праз-

ника ждали не менее зре-

лищные и захватывающие зре-

лища: конкурс «Свадебный ка-

равай» и фестиваль колоколь-

ной музыки «Медовые звонь

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и



Выставка «Свадебный каравай» ООО «ПО «Устьяны»

НА СВАДЕБНЫЙ КАРАВАЙ РОТ РАЗЕВАЙ

Ни одно свадебное застолье не обходится без свадебного пирога. Чьи изделия наиболее точно и «вкусно» передали атмосферу счастливого дня для молодоженов, чей стол оказался самым выразительным, самым свадебным? Над этим ломали голову члены судейской коллегии, оценивающие участников конкурса «Свадебный каравай». А гости праздника, которым давно полюбилась каравайная ярмарка, наперебой покупали пирожки и

яна Александровна Краюхина (ИП Волюжский Александр Васильевич), Николай Александрович Журавлев (ИП Плотицына Ирина Викторовна) и Жанар Алимбековна Гутарович (ООО «Дружба»).

Кроме изделий профессионалов, трудящихся в хлебопекарных производствах, в конкурсе достойное место заняли караваи домашней выпечки. Победителями среди пекарей из народа стали: Наталья Владимировна Акишина (с. Шангалы); Марина Александровна Медведникова (с. Шангалы) и Нина Степановна Лунёва (МО «Орловское»).

В номинации «Оригинальное оформление выставки» - самый свадебный стол победило ООО «ПО «Устьяны». Недаром у их композиции с кремовыми женихом-невестой, свадебным экипажем, пряничными голубями, глазуранными кольцами и малиновыми сердцами выстраивалась целая толпа зрителей.

Диплом II ст. в этой номинации присуждён коллективу ИП Шороховой Натальи Николаевны. На третьем месте оказалось ООО «Тройка Плюс».

Дипломы за участие получили ИП Плотицына Ирина Викторовна и ИП Волюжский Александр Васильевич.

Подарки победителям и призерам конкурса «Свадебный каравай» предоставила Торговая сеть «Мир».



ватрушки, ягодники и творожники, заварные пирожные и румяные сочни, в изобилии представленные на выставке «Свадебный каравай».

Итоги конкурса

«Свадебный каравай»

В номинации «Свадебный каравай» диплом I степени завоевала Тамара Васильевна Смирнова (ООО «Тройка Плюс»). Пекарю Людмиле Михайловне Филиной (ИП Шорохова Наталья Николаевна) присуждено II место. Любовь Павловна Калинина (ООО «Устьянское подворье») оказалась на почетном III месте.

Дипломы за участие получили пекари: Ольга Егоровна Фиголь (ПО «Устьяны»), Тать-



ИП Шороховой Натальи Николаевны

